



ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ  
(ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ)  
ಕರ್ನಾಟಕ ಪಠ್ಯಪುಸ್ತಕ ಸಂಘ (ರಿ)

## ಕರ್ನಾಟಕ ಪಠ್ಯಪುಸ್ತಕ ಸಂಘ(ರಿ)

ಭಾರತ ಸರ್ಕಾರದ ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಅಧಿನಿಯಮ

ಕೈಪಿಡಿ

ದಿನಾಂಕ: 18-07-2016 ರಲ್ಲಿದ್ದಂತೆ.

ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ : ಕರ್ನಾಟಕ ಪಠ್ಯಪುಸ್ತಕ ಸಂಘ(ರಿ)  
ನಂ. 4, 100 ಅಡಿ ರಿಂಗ್ ರಸ್ತೆ, ಹೊಸಕೆರೆಹಳ್ಳಿ ಬನಶಂಕರಿ, 3ನೇ ಹಂತ, ಬೆಂಗಳೂರು-85  
ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ : 080 - 26422238/45 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 26421299  
ಇ-ಮೇಲ್: [ddpiktbs@gmail.com](mailto:ddpiktbs@gmail.com)  
ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ : <http://www.ktbs.kar.nic.in>

ಮಾಹಿತಿ ಹಕ್ಕು ಕಾಯ್ದೆ - 2005 ರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಈ ಕಛೇರಿಯಿಂದ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಪಡೆಯಬಹುದು. ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು 15 ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ನೀಡಲಾಗುವುದು.

4(1)(b)(i) ಈ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಮಾಹಿತಿ/ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ನೀಡುವ ಅಧಿಕಾರಿ

ಸಹಾಯಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ	
ಶ್ರೀ. ಚಂದ್ರಯ್ಯ ಎಂ. ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು(ಆಡಳಿತ)	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, (ಆಡಳಿತ ಹಾಗೂ ಸಹಾಯಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ, ಕರ್ನಾಟಕ ಪಠ್ಯಪುಸ್ತಕ ಸಂಘ, ಬೆಂಗಳೂರು ದೂರವಾಣಿ : 26422245/ ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 26421299/ ಇ-ಮೇಲ್:textbooksociety@gmail.com
ಶ್ರೀಮತಿ. ನಾಗಮಣಿ.ಸಿ ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಹಾಗೂ ಸಹಾಯಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ, ಕರ್ನಾಟಕ ಪಠ್ಯಪುಸ್ತಕ ಸಂಘ, ಬೆಂಗಳೂರು, ದೂರವಾಣಿ : 26422245/9449851730/ ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 26421299 ಇ-ಮೇಲ್:textbooksociety@gmail.com
ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ	
ಶ್ರೀ. ನಾಗೇಂದ್ರ ಕುಮಾರ್ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ, ಕರ್ನಾಟಕ ಪಠ್ಯಪುಸ್ತಕ ಸಂಘ, ಬೆಂಗಳೂರು.ದೂರವಾಣಿ: 26422238/9483502238. ನಂ : 4, 100 ಅಡಿ ರಿಂಗ್ ರಸ್ತೆ, ಹೊಸಕೆರೆಹಳ್ಳಿ, ಬನಶಂಕರಿ 3 ನೇ ಹಂತ , ಬೆಂಗಳೂರು-560085 ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 26422377/ ಇ-ಮೇಲ್:textbooksociety@gmail.com
ಮೇಲ್ಮನವಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಿ	
ಶ್ರೀಮತಿ. ಸೌಜನ್ಯ ಭಾ.ಆ.ಸೀ ಮಾನ್ಯ ಆಯುಕ್ತರು	ಆಯುಕ್ತರು ಹಾಗೂ ಮೇಲ್ಮನವಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ, ನೃಪತುಂಗ ರಸ್ತೆ, ಬೆಂಗಳೂರು, ದೂರವಾಣಿ : 22212137. ಇ-ಮೇಲ್:textbooksociety@gmail.com

ಪಠ್ಯಪುಸ್ತಕ ಸಂಘದ ಸಂರಚನೆ:



ನಿರ್ವಹಿಸುವ ಕೆಲಸ ಕಾರ್ಯಗಳು :

(1) ಸರ್ಕಾರಿ ಶಾಲೆಗಳ 1 ರಿಂದ 10ನೇ ತರಗತಿಗಳ ಹಾಗೂ ಅನುದಾನಿತ ಶಾಲೆಗಳ 1 ರಿಂದ 10 ನೇ ತರಗತಿಗಳ ಉಚಿತ ಪಠ್ಯಪುಸ್ತಕಗಳ ಮುದ್ರಣ ಮತ್ತು ವಿತರಣೆ, ಹಾಗೂ ಎಲ್ಲಾ ತರಗತಿಗಳ ಪಠ್ಯಪುಸ್ತಕಗಳ ಮುದ್ರಣ ಮತ್ತು ಮಾರಾಟ ವ್ಯವಸ್ಥೆ.

(2) ಸಂಗೀತ , ನೃತ್ಯ , ತಾಳವಾದ್ಯ , ನಾಟಕ, ಚಿತ್ರಕಲೆ ಮುಂತಾದ ಪಠ್ಯಪುಸ್ತಕಗಳ ಮುದ್ರಣ ಸಂಘಟನೆ ಆಯುಕ್ತರು ಹಾಗೂ ಮೇಲ್ಮನವಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಿ, ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ,

ಸಂಸ್ಥೆಯ ಹಿನ್ನೆಲೆ :

ಕರ್ನಾಟಕ ಪಠ್ಯಪುಸ್ತಕ ಸಂಘ, ಬೆಂಗಳೂರು ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಯಲ್ಲಿ 1983 ರಲ್ಲಿ ಒಂದು ಸಣ್ಣ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಘಟಕವಾಗಿ ಪಠ್ಯಪುಸ್ತಕ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಪ್ರಾರಂಭವಾಗಿ ಡಿ.ಎಸ್.ಇ.ಆರ್.ಟಿ ಯೊಂದಿಗೆ ವಿಲೀನಗೊಳಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ದಿನಾಂಕ 31-03-06 ರವರೆವಿಗೂ ಡಿ.ಎಸ್.ಇ.ಆರ್.ಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಅಧಿಕಾರ ವ್ಯಾಪ್ತಿಗೆ ಒಳಪಟ್ಟಿದ್ದು ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ : ಇಡಿ 95 ಡಿಜಿಟ 2005 ಬೆಂಗಳೂರು ದಿನಾಂಕ 01-04-2006 ರನ್ವಯ ದಿನಾಂಕ : 01-06-2004 ರಿಂದ ಪಠ್ಯಪುಸ್ತಕ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯವು ಕರ್ನಾಟಕ ಪಠ್ಯಪುಸ್ತಕ ಸಂಘ ಎಂದು ಪುನರ್ ನಾಮಕರಣಗೊಂಡಿರುತ್ತದೆ. ಡಿ.ಎಸ್.ಇ.ಆರ್.ಟಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಿಂದ ಪ್ರತ್ಯೇಕಗೊಂಡಿದೆ ಹಾಗೂ ಕರ್ನಾಟಕ ಪಠ್ಯಪುಸ್ತಕ ಸಂಘವನ್ನು ಕರ್ನಾಟಕ ನೋಂದಣಿ ಕಾಯ್ದೆ 1960 ರನ್ವಯ(ಕರ್ನಾಟಕ ಆಕ್ಟ್ 17/1960)

ದಿನಾಂಕ: 12.5.2006 ರಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ನೋಂದಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು (ಸಂಘ ಮತ್ತು ವ್ಯಾಪಾರ ಸಂಸ್ಥೆ) ಬೆಂಗಳೂರು ಇಲ್ಲಿ ನೋಂದಾಯಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಸರ್ಕಾರದ ಅಧೀನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು, ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ ಇವರ ತಿದ್ದುಪಡಿ ದಿನಾಂಕ : 18.05.2006 ರಂತೆ ಪಠ್ಯಪುಸ್ತಕ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದ 53 ಹುದ್ದೆಗಳು ಮತ್ತು ಪಠ್ಯಪುಸ್ತಕ ಮಳಿಗೆಯಲ್ಲಿನ 77 ಹುದ್ದೆಗಳು ಹಾಗೂ ಮೈಸೂರು ಪಠ್ಯಪುಸ್ತಕ ಮುದ್ರಣಾಲಯದ 459 ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ಕರ್ನಾಟಕ ಪಠ್ಯಪುಸ್ತಕ ಸಂಘದ ಅಧೀನಕ್ಕೆ ಸ್ಥಳಾಂತರಿಸಲಾಗಿತ್ತು.

ಸಂಘದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಲ್ಲಿ 2 ಸಮಿತಿಗಳು ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದೆ.

1. ಆಡಳಿತ ಮಂಡಳಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು - ಮಾನ್ಯ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಮತ್ತು ಪ್ರೌಢ ಶಿಕ್ಷಣ ಸಚಿವರು
2. ಕಾರ್ಯಕಾರಿ ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು - ಮಾನ್ಯ ಆಯುಕ್ತರು, ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ , ಬೆಂಗಳೂರು.

ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ: ಇಡಿ 95 ಡಿಜಿಪಿ 2005(ಭಾಗ 4) ಬೆಂಗಳೂರು ದಿನಾಂಕ : 31.12.2007 ರಂತೆ ಮೈಸೂರು ಪಠ್ಯಪುಸ್ತಕ ಮುದ್ರಣಾಲಯದ 459 ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ಕರ್ನಾಟಕ ಪಠ್ಯಪುಸ್ತಕ ಸಂಘದ ವ್ಯಾಪ್ತಿಯಿಂದ ರದ್ದುಪಡಿಸಿ 459 ಹುದ್ದೆಗಳೊಂದಿಗೆ ಮೈಸೂರಿನ ಪಠ್ಯಪುಸ್ತಕ ಮುದ್ರಣಾಲಯವನ್ನು ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಸರ್ಕಾರಿ ಮುದ್ರಣಾಲಯ, ಬೆಂಗಳೂರು ಇವರ ವ್ಯಾಪ್ತಿಗೆ ಹಾಗೂ ಗುಲ್ಬರ್ಗ ಮುದ್ರಣಾಲಯದ 2 ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ಕರ್ನಾಟಕ ಪಠ್ಯಪುಸ್ತಕ ಸಂಘದಿಂದ ರದ್ದುಪಡಿಸಿ ಗುಲ್ಬರ್ಗ ಸರ್ಕಾರಿ ಪಠ್ಯಪುಸ್ತಕ ಮುದ್ರಣಾಲಯದ ಆಡಳಿತ ವ್ಯಾಪ್ತಿಗೆ ವರ್ಗಾಯಿಸಿದೆ.

ಪ್ರಸ್ತುತ ಪಠ್ಯಪುಸ್ತಕ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದ 53 ಹುದ್ದೆಗಳು ಹಾಗೂ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಠ್ಯಪುಸ್ತಕ ಮಳಿಗೆಗಳ 75 ಹುದ್ದೆಗಳು ಕರ್ನಾಟಕ ಪಠ್ಯಪುಸ್ತಕ ಸಂಘದ ಅಧೀನಕ್ಕೆ ಒಳಪಟ್ಟಿರುತ್ತದೆ.

ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ ಪ್ರಮುಖ ಯೋಜನೆಯಾದ ಉಚಿತ ಪಠ್ಯಪುಸ್ತಕ ವಿತರಣೆಯನ್ನು ರಾಜ್ಯದ ಸರ್ಕಾರಿ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿ ವ್ಯಾಸಂಗ ಮಾಡುತ್ತಿರುವ 1 ರಿಂದ 10 ನೇ ತರಗತಿವರೆಗಿನ ಎಲ್ಲಾ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಿಗೂ ಉಚಿತ ಪಠ್ಯಪುಸ್ತಕಗಳನ್ನು ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಹಾಗೂ ಎಸ್.ಎಸ್.ಎ. ಅನುದಾನದ ನೆರವಿನಿಂದ ಅನುದಾನಿತ ಶಾಲೆಗಳಲ್ಲಿ ವ್ಯಾಸಂಗ ಮಾಡುತ್ತಿರುವ 1 ರಿಂದ 8 ನೇ ತರಗತಿಗಳ ಮಕ್ಕಳಿಗೂ ಉಚಿತ ಪಠ್ಯಪುಸ್ತಕ ನೀಡಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಪ್ರತಿ ವರ್ಷವೂ 363 ಶೀರ್ಷಿಕೆಗಳು ಮತ್ತು 7 ಮಾಧ್ಯಮಗಳಲ್ಲಿ, (ಕನ್ನಡ, ಆಂಗ್ಲ , ಉರ್ದು, ಹಿಂದಿ, ತಮಿಳು , ತೆಲುಗು ಮತ್ತು ಮರಾಠಿ) ಪಠ್ಯಪುಸ್ತಕ ರಚನೆ, ಡಿ.ಟಿ.ಪಿ ಮಾಡಿಸುವಿಕೆ, ಉಚಿತ ಪಠ್ಯಪುಸ್ತಕಗಳ ಮುದ್ರಣ ಮತ್ತು ಶಾಲಾ ಪಠ್ಯಪುಸ್ತಕ ಮಾರಾಟದ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಬಗ್ಗೆ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲಾಗುತ್ತಿದೆ.

ಪಠ್ಯಪುಸ್ತಕ ಸಂಘದ ಸಂರಚನೆ:

ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು



ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು



ಅಧಿಕಾರಿ ಗಳು



ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಯ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಶ್ರೇಣಿಯ ಅಧಿಕಾರಿಯು ಕರ್ನಾಟಕ ಪಠ್ಯಪುಸ್ತಕ ಸಂಘದ ಮುಖ್ಯಸ್ಥರಾಗಿರುತ್ತಾರೆ. ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರ ಶ್ರೇಣಿಯ ಅಧಿಕಾರಿಯು ಎಲ್ಲಾ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಮತ್ತು ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಕರ್ತವ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರಿಗೆ ನೆರವು ನೀಡುತ್ತಾರೆ.

ಪಠ್ಯಪುಸ್ತಕ ಸಂಘದ ಕಾರ್ಯ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳು:

1. ಕೆಳಕಂಡ ತರಗತಿಗಳಿಗೆ ಅವಶ್ಯವಾಗಿರುವ ಪಠ್ಯಪುಸ್ತಕ ರಚನೆ, ಮುದ್ರಣ ಮತ್ತು ವಿತರಣೆ.
  - ಅ. 1 ರಿಂದ 10 ನೇ ತರಗತಿಗಳು
  - ಆ. ವಿಶೇಷ ವ್ಯಾಸಂಗಗಳಾದ ಸಂಗೀತ, ನೃತ್ಯ, ತಾಳವಾದ್ಯ, ನಾಟಕ, ಚಿತ್ರಕಲೆ, ಸಂಸ್ಕೃತ, ಮುಂತಾದವು.

ಕರ್ನಾಟಕ ಪಠ್ಯಪುಸ್ತಕ ಸಂಘ

1983 ರಲ್ಲಿ ಪಠ್ಯಪುಸ್ತಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಹುದ್ದೆಯನ್ನು ರದ್ದುಪಡಿಸಿ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯವನ್ನು ಡಿ.ಎಸ್.ಇ.ಆರ್.ಟಿ ಯೊಂದಿಗೆ ವಿಲೀನಗೊಳಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಡಿ.ಎಸ್.ಇ.ಆರ್.ಟಿ ಯ ನಿರ್ದೇಶಕರೇ ಪಠ್ಯಪುಸ್ತಕ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯದ ಪದನಿಮಿತ್ತ ನಿರ್ದೇಶಕರಾಗಿಯೂ 31.03.06 ರವರೆಗೆ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದರು. ದಿನಾಂಕ 01.04.06 ರಿಂದ ಪಠ್ಯಪುಸ್ತಕ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯವನ್ನು ಕರ್ನಾಟಕ ಪಠ್ಯಪುಸ್ತಕ ಸಂಘ ಎಂದು ನೊಂದಾಯಿಸಲಾಗಿದೆ ಹಾಗೂ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಹುದ್ದೆಯನ್ನು ಸೃಜಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಒಂದು ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರ ಹುದ್ದೆಯ ಅಧಿಕಾರಿ, ಐವರು ಹಿರಿಯ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಹುದ್ದೆಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ನಾಲ್ಕು ಜನ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಹುದ್ದೆಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿದ್ದು ಇವರು ವಿವಿಧ ವಿಷಯಗಳ ಪಠ್ಯಪುಸ್ತಕಗಳನ್ನು ಸಿದ್ಧಪಡಿಸುವುದು ಪರಿಷ್ಕರಿಸುವುದು, ಮುದ್ರಣ ಪ್ರತಿ ಸಿದ್ಧಪಡಿಸುವುದು ಮುದ್ರಣ, ವಿತರಣೆ, ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಮಾಡುವುದು ಮುಂತಾದ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ. ಪಠ್ಯಕ್ರಮ ತಯಾರಿಕೆ, ವಿವಿಧ ವಿಷಯಗಳಿಗೆ ವೇಳಾಪಟ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಸಮಯವನ್ನು ನಿಗದಿಪಡಿಸುವುದು, ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ಇತ್ಯಾದಿ ವಿಷಯಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ನಿರಂತರ ಮತ್ತು ವ್ಯಾಪಕ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನದ ವಿಧಾನವನ್ನು ಪ್ರಥಮ ಬಾರಿಗೆ ಈ ಸಂಘದಿಂದಲೇ ಸೃಜಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಕರ್ನಾಟಕ ಪಠ್ಯಪುಸ್ತಕ ಸಂಘವು 1 ರಿಂದ 10 ನೇ ತರಗತಿಗಳವರೆಗಿನ ಪಠ್ಯಕ್ರಮ ರಚನೆ, ಪರಿಷ್ಕರಣೆ ಪಠ್ಯಪುಸ್ತಕಗಳ ಸಿದ್ಧತೆ, ಪಠ್ಯಪುಸ್ತಕಗಳ ಮುದ್ರಣ ಹಾಗೂ ವಿತರಣೆಯ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ. ಇದರೊಂದಿಗೆ ಶಿಕ್ಷಣದಲ್ಲಿ ನೃತ್ಯ, ಸಂಗೀತ, ನಾಟಕ,

ಸಾಮಾಜಿಕ ಉಪಯುಕ್ತ ಉತ್ಪಾದನಾ ಕಾರ್ಯ, ಚಿತ್ರಕಲೆ, ಸಂಸ್ಕೃತ ಮುಂತಾದ ವಿಶೇಷ ವಿಷಯಗಳ ಪಠ್ಯವನ್ನು ಹಾಗೂ ಪಠ್ಯಪುಸ್ತಕಗಳನ್ನೂ ಸಿದ್ಧಪಡಿಸುತ್ತದೆ.

ಶಿಕ್ಷಣ ತಜ್ಞರು ಮತ್ತು ತರಗತಿಯ ಅಧ್ಯಾಪಕರ ಸಹಕಾರದೊಂದಿಗೆ ಈ ಸಂಘವು ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಸುಧಾರಣೆಗಳನ್ನು ತರುವ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಮತ್ತು ಪ್ರೌಢ ಹಂತಗಳಲ್ಲಿ ವರ್ಷವನ್ನು ಮೂರು ಘಟಕಗಳನ್ನಾಗಿ ವಿಭಜಿಸಿ ಟೈಮಿಸ್ಟರ್ ಪದ್ಧತಿಯನ್ನು ಜಾರಿಗೆ ತಂದಿರುವುದನ್ನು 2008-09 ನೇ ಸಾಲಿನಿಂದ 5ನೇ ತರಗತಿಗೆ ಸೆಮಿಸ್ಟರ್ ಪದ್ಧತಿಯನ್ನು ಅಳವಡಿಸಲಾಗಿದೆ. ಅದಕ್ಕನುಗುಣವಾಗಿ ಪಠ್ಯಪುಸ್ತಕ ರಚನೆ ಮಾಡಿರುತ್ತದೆ ಹಾಗೂ 2009-10 ನೇ ಸಾಲಿನಿಂದ 6ನೇ ತರಗತಿಗೂ ಹಾಗೂ 2010-11 ನೇ 7ನೇ ತರಗತಿಗೂ ಸೆಮಿಸ್ಟರ್ ಪದ್ಧತಿಯನ್ನು ಅಳವಡಿಸಿ ಅದಕ್ಕನುಗುಣವಾಗಿ ಪಠ್ಯಪುಸ್ತಕಗಳ ರಚನೆಯನ್ನು ಮಾಡಲಾಗಿದೆ.

4(1) (b) (ii) ಪಠ್ಯಪುಸ್ತಕ ಸಂಘದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗದವರ ಕರ್ತವ್ಯಗಳು :

ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು :

ಪಠ್ಯಪುಸ್ತಕ ಸಂಘದ ನಿರ್ದೇಶಕರಾಗಿ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಹಾಗೂ ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಣೆ ಮತ್ತು ಪಠ್ಯಪುಸ್ತಕ ರಚನೆಯಲ್ಲಿ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನ ನೀಡುತ್ತಾರೆ.

ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು : ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಶಾಖೆಗಳ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ, ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಹಾಗೂ ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ, ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ ಹಾಗೂ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ ಯೋಜನೆಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ, ಪಠ್ಯಪುಸ್ತಕ ರಚನೆ ಮುದ್ರಣ, ವಿತರಣೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಹಾಗೂ ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವುದು , ಸಂಘದ ಎಲ್ಲಾ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಲ್ಲಿ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರಿಗೆ ಸಹಕರಿಸುವುದು.

ಹಿರಿಯ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಮತ್ತು ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು :

ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರಿಗೆ ಶಾಖೆಯ ಕಾರ್ಯಕಲಾಪಗಳಲ್ಲಿ ನೆರವು ನೀಡುವುದು. ಪಠ್ಯಪುಸ್ತಕ ರಚನಾ ಕಾರ್ಯಪರಿಶೀಲನೆ, ಪರಿಷ್ಕರಣೆ, ಮುದ್ರಣ, ಮತ್ತು ವಿತರಣೆ ಕಾರ್ಯಗಳಲ್ಲಿ ನೆರವು ನೀಡುವುದು.

ಪಠ್ಯಪುಸ್ತಕ ಸಂಘದಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಸಹಾಯಕ ಹಾಗೂ ಹಿರಿಯ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಕಾರ್ಯಭಾರದ ವಿವರ ಈ ಕೆಳಕಂಡಂತಿದೆ.

1. ಶ್ರೀ ಪಾಂಡುರಂಗ , ಹಿ.ಸ.ನಿ.- 1 ರಿಂದ 10ನೇ ತರಗತಿವರೆಗಿನ ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಉರ್ದು ಮತ್ತು ಅರೇಬಿಕ್, ಪರ್ಷಿಯನ್.
2. ಶ್ರೀಮತಿ ಎನ್.ಆರ್. ಶೈಲಜಾಕುಮಾರಿ , ಹಿ.ಸ.ನಿ.- 5 ರಿಂದ 7 ನೇ ತರಗತಿವರೆಗಿನ ವಿಜ್ಞಾನ, 3-4 ನೇ ತರಗತಿ ಪರಿಸರ ಅಧ್ಯಯನ.
3. ಶ್ರೀ ಎ.ಟಿ. ರಂಗದಾಸಪ್ಪ ,ಹಿ.ಸ.ನಿ.- 8 ರಿಂದ 10 ನೇ ತರಗತಿ ಸಮಾಜ ವಿಜ್ಞಾನ.
4. ಶ್ರೀಮತಿ ಎನ್. ಭಾರತಿ, ಹಿ.ಸ.ನಿ.- 8 ರಿಂದ 10 ನೇ ತರಗತಿವರೆಗಿನ ವಿಜ್ಞಾನ
5. ಶ್ರೀಮತಿ ಲೀಲಾವತಿ, ಹಿ.ಸ.ನಿ. 1 & 2 ನೇ ತರಗತಿ ಪರಿಸರ ಅಧ್ಯಯನ ಹಾಗೂ 5 ರಿಂದ 7 ನೇ ತರಗತಿ ಸಮಾಜ ವಿಜ್ಞಾನ , 6 ರಿಂದ 10 ನೇ ತರಗತಿ ಸಂಸ್ಕೃತ

6. ಶ್ರೀಮತಿ ಆರ್. ಭಾಗ್ಯವತಮ್ಮ, ಸ.ನಿ.- 1 ರಿಂದ 10ನೇ ತರಗತಿವರೆಗಿನ ತೆಲುಗು, ತಮಿಳು, ಮರಾಠಿ, 7 ನೇ ತರಗತಿ ದೈಹಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ, ವೃತ್ತಿ ಶಿಕ್ಷಣ.
7. ಶ್ರೀಮತಿ ಎನ್.ಎಸ್. ಸೌಮ್ಯ, ಸ.ನಿ. - 1 ರಿಂದ 10 ನೇ ತರಗತಿಯವರೆಗಿನ ಅಂಗ್ಲ ಪ್ರಥಮ ಹಾಗೂ ದ್ವಿತೀಯ ಭಾಷೆ,
8. ಶ್ರೀಮತಿ ವಿಜಯ ಕುಲಕರ್ಣಿ, ಸ.ನಿ.- 5 ರಿಂದ 7 ನೇ ತರಗತಿವರೆಗಿನ ಗಣಿತ 4 ರಿಂದ 7 ನೇ ತರಗತಿ ಗಣಿತ.
9. ಶ್ರೀಮತಿ ಸಿ.ಡಿ.ಜಯಲಕ್ಷ್ಮಿ, ಸ.ನಿ. - 8 ರಿಂದ 10 ನೇ ತರಗತಿವರೆಗಿನ ಗಣಿತ, 6 ರಿಂದ 10 ನೇ ತರಗತಿವರೆಗಿನ ಹಿಂದಿ..

ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು :(ಆಡಳಿತ)

ಕಛೇರಿಯ ಆಡಳಿತ ಶಾಖೆಯ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವುದು, ಕಛೇರಿಯ ಮೇಲುಸ್ತುವಾರಿ ಹಾಗೂ ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಹಾಗೂ ಅರ್ಥಿಕ ವಿಷಯಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣೆ.

ಲೆಕ್ಕಾಧಿಕಾರಿಗಳು :

ರಾಜ್ಯ ಲೆಕ್ಕಪತ್ರ ಇಲಾಖೆಯಿಂದ ಎರವಲು ಸೇವೆಯಲ್ಲಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಇಲಾಖೆಯ ಆಯವ್ಯಯ, ಖರ್ಚು - ವೆಚ್ಚ ಮತ್ತು ಅರ್ಥಿಕ ಹಾಗೂ ಇತ್ಯಾದಿ ವಿಷಯಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.

ತಾಂತ್ರಿಕ ಸಹಾಯಕರು :

ಶಾಖೆಯ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ(ತರಬೇತಿ) ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳಲ್ಲಿ ಮೇಲಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಹಾಗೂ ಪಠ್ಯಪುಸ್ತಕ ವಿಭಾಗದ ಕಾರ್ಯದಲ್ಲಿ ನೆರವು ನೀಡುವುದು.

ಅಧೀಕ್ಷಕರು :

ಲಿಪಿಕ ನೌಕರರ ಕಡತ ನಿರ್ವಹಣೆಯನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು.

ಶೀಘ್ರಲಿಪಿಗಾರರು :

ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು , ಸಹ ನಿರ್ದೇಶಕರು , ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರುಗಳ ಆಪ್ತ ಶಾಖೆಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣೆ.

ಬೆರಳಚ್ಚುಗಾರರು :

ಬೆರಳಚ್ಚು/ ಗಣಕಯಂತ್ರ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣೆ. ಖಾಲಿ ಇದೆ.

ಕಲಾಕಾರರು :

ಕರ್ನಾಟಕ ಪಠ್ಯಪುಸ್ತಕ ಸಂಘದ ಪಠ್ಯಪುಸ್ತಕಗಳ ವಿನ್ಯಾಸ ಹಾಗೂ ಕಲಾ ನಿರ್ವಹಣೆ.

ಪ್ರಥಮ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು :

ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಶಾಖೆಗೆ ಬರುವ ಪತ್ರಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲನೆಯೊಂದಿಗೆ ಕಡತ ಚಾಲನೆ ಮತ್ತು ನಿರ್ವಹಣೆ.

ದ್ವಿತೀಯ ದರ್ಜೆ ಸಹಾಯಕರು :

ಪತ್ರಗಳ ಸ್ವೀಕೃತಿ , ರವಾನೆ , ಕಡತ ಚಾಲನೆ ಮತ್ತು ನಿರ್ವಹಣೆ

ವಾಹನ ಚಾಲಕರು :

ಕಛೇರಿಯ ವಾಹನಗಳನ್ನು ಕಛೇರಿಯ ಕಾರ್ಯಗಳಿಗೆ ಚಾಲನೆ ಮಾಡುವುದು.

ಡಿ . ದರ್ಜೆ :

ಕಛೇರಿಯ ಎಲ್ಲಾ ಶಾಖೆಗಳಲ್ಲಿಯೂ ಅಧಿಕಾರಿ/ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗದವರಿಗೆ ಸಹಾಯಕರಾಗಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.

4(1)(b) (iii) ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಹಾಗೂ ಹೊಣೆಗಾರಿಕೆಯೊಂದಿಗೆ ತೀರ್ಮಾನ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ ಕಾರ್ಯವಿಧಾನ :

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರು

ಪತ್ರಗಳ ಸ್ವೀಕೃತಿ ಮತ್ತು ಕಡತದಲ್ಲಿ ಅವುಗಳ ನಿರ್ವಹಣೆ.

ಅಧೀಕ್ಷಕರು

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರು ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ಕಡತವನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಮುಂದಿನ ಕ್ರಮ

ಕೋರಿ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು.

ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳು

ಅಧೀಕ್ಷಕರು ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ವಿಷಯವನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರಿಗೆ

ಸಲ್ಲಿಸುವುದು.

ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು

ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ವಿಷಯವನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ನಿಯಮಾನುಸಾರ

ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕಾದ ಕ್ರಮದ ಬಗ್ಗೆ ಸೂಕ್ತ ಅಭಿಪ್ರಾಯದೊಡನೆ ಆದ್ಯತೆಯ ಮೇರೆಗೆ

ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು.

ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು

ಆದ್ಯತೆ ಮೇರೆಗೆ ಪ್ರಕರಣಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಅಂತಿಮ ನಿರ್ಣಯ ಕೈಗೊಂಡು ಅಂತಿಮ

ಇತರೆ ಪ್ರಕರಣಗಳಲ್ಲಿ

ಆದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯನ್ನು ಆಯುಕ್ತರು/ಸರ್ಕಾರದ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು.



4(1) (b) (iv) ಕಾರ್ಯವನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವಲ್ಲಿ ನಿಗದಿಪಡಿಸಲಾದ ಸೂತ್ರಗಳು :

ವಿಷಯ ನಿರ್ವಾಹಕರು :

ಕಛೇರಿ ನಿಯಾಮವಳಿ ಅನ್ವಯ ಪತ್ರದ ಸ್ವೀಕೃತಿಯ ನಂತರ ಮೂರು

ಅಧೀಕ್ಷಕರು :

ದಿನಗಳೊಳಗೆ ಕಡತ ಮಂಡಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ

ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು(ಆಡಳಿತ)

ಅನುಸಾರವಾಗಿ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಕಾರ್ಯಭಾರವನ್ನು ಆದ್ಯತೆಯ ಮೇರೆಗೆ

ಹಿರಿಯ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು,

ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.

ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು

ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು

ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು

ಆದ್ಯತೆ ಮೇರೆಗೆ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.

4(1) (b) (v) ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗದವರು ತಮ್ಮ ಆದೇಶಗಳು ಹಾಗೂ ನಿಯಾಮಾವಳಿಗಳು,

ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣೆಯಲ್ಲಿ ಬಳಸುವ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಅಧೀನದಲ್ಲಿರುವ ದಾಖಲೆಗಳು, ಕೈವಿಡಿಗಳು

ಮತ್ತು

4(1) (b) (vi) ಸಂಸ್ಥೆಯ ಅಧೀನದಲ್ಲಿರುವ ದಾಖಲೆಗಳ ವರ್ಗೀಕರಣ

ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ	ಆರ್ಥಿಕ	ಶೈಕ್ಷಣಿಕ
ಗೆಜೆಟ್ ಪ್ರತಿಗಳು, KCSR/CCA/MANUAL OF OFFICE PROCEDURE, C & R ನಿಯಮಗಳು, ಸುತ್ತೋಲೆಗಳು, ಜ್ಞಾಪನಗಳು	ಸುತ್ತೋಲೆಗಳು, ಜ್ಞಾಪನಗಳು, MCE/KFC ರಿಜಿಸ್ಟರ್, ದಾಖಲೆಗಳು, ನಗದು ಪುಸ್ತಕ	ಸುತ್ತೋಲೆಗಳು, ಜ್ಞಾಪನಗಳು, ರಿಜಿಸ್ಟರ್, ದಾಖಲೆಗಳು, ಪಠ್ಯಕ್ರಮದ ಪ್ರತಿಗಳು, ಮೌಲ್ಯಮಾಪನಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ದಾಖಲೆಗಳು, ಪಠ್ಯವಸ್ತು ಹಾಗೂ ಪಠ್ಯಪುಸ್ತಕಗಳು

ಇದರೊಂದಿಗೆ ಕೇಂದ್ರ ಹಾಗೂ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳು, ಖರೀದಿ ನಿಯಮಗಳು, ಪಾರದರ್ಶಕ ಕಾಯ್ದೆ, ಇತ್ಯಾದಿ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ನೀಡಬಹುದಾದ ಸುತ್ತೋಲೆಗಳು/ಆದೇಶಗಳಿಗೆ ಅನುಸಾರವಾಗಿ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಹಿಸುವುದು.

4(1) (b) (Vii) ಸಂಸ್ಥೆಯ ನೀತಿ ನಿಯಮಗಳ ಅನುಷ್ಠಾನಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳ ಭಾಗವಹಿಸುವಿಕೆ ಕುರಿತಂತೆ ಇರುವ ವ್ಯವಸ್ಥೆ.

**ಮತ್ತು**

4(1) (b) (Viii) ಇಬ್ಬರು ಅಥವಾ ಮೂರು ವ್ಯಕ್ತಿಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರುವ ಸಮಿತಿ ಅಥವಾ ಸಲಹಾ ಸಮಿತಿಗಳ ಪಟ್ಟಿ.  
ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಭಾಗವಹಿಸಲು ಅವಕಾಶವಿರುವ ಅಥವಾ ನಡವಳಿಗಳ ಲಭ್ಯತೆ ಇರುವ ಅಂತಹ ಸಮಿತಿ/ಸಭೆಗಳ ವಿವರ.

ಕರ್ನಾಟಕ ಪಠ್ಯಪುಸ್ತಕ ಸಂಘದ ಕಾರ್ಯಕಲಾಪಗಳಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರೇತರ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳುವಿಕೆಯು ಇದೆ.

4(1) (b) (ix) ಸಂಸ್ಥೆಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಹಾಗೂ ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗದವರ ವಿವರ.

ಕ್ರ.ಸಂ	ಅಧಿಕಾರಿ/ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಹುದ್ದೆ	ವೇತನ ವೇತನ ಶ್ರೇಣಿ	ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ
1.	ನಾಗೇಂದ್ರ ಕುಮಾರ್	ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	57900 48900-63600	9483502238
2.	ನಾಗಮಣಿ .ಸಿ.	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು	38100 36300-53850	9449851730
3.	ಪಾಂಡುರಂಗ	ಹಿರಿಯ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	38100 28100-51300	
4.	ಎನ್.ಆರ್.ಶೈಲಜಾಕುಮಾರಿ	ಹಿರಿಯ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	37200 28100-51300	
5.	ಭಾರತಿ. ಎಸ್.	ಹಿರಿಯ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	36300 24000-45300	
6.	ಎ.ಟಿ.ರಂಗದಾಸಪ್ಪ	ಹಿರಿಯ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	36300 24000-45300	
7.	ಲೀಲಾವತಿ. ಎನ್. ಎನ್.	ಹಿರಿಯ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	35400 24000-45300	
8.	ಶೈಲಜಾದೇವಿ	ಲೆಕ್ಕಾಧಿಕಾರಿಗಳು	37200 28100-50100	
9.	ವಿಜಯ ಕುಲಕರ್ಣಿ. ಎಂ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	32800 24000-45300	
10.	ಎನ್.ಎಸ್.ಸೌಮ್ಯ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	36300 24000-45300	

11.	ಸಿ.ಡಿ. ಜಯಲಕ್ಷ್ಮಿ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	36300 24000-45300	
12.	ಆರ್. ಭಾಗ್ಯವತಮ್ಮ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	36300 24000-45300	
13.	ಎಂ. ಚಂದ್ರಯ್ಯ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು(ಆಡಳಿತ)	32800 21600-40050	
14.	ಎಸ್. ಯೂ. ಲೀಲಾ	ಲೆಕ್ಕಾಧಿಕಾರಿ	26700 21600-40050	
15.	ಗೋವಿಂದ ರಾವ್	ಲೆಕ್ಕಾಧಿಕಾರಿ	32000 21600-40050	
16.	ಸುಗುಣ	ಅಧೀಕ್ಷಕರು	24600 10000-18150	
17.	ಎನ್. ರಜನಿಕಾಂತ್	ಅಧೀಕ್ಷಕರು	26000 20000-36300	
18.	ಬಿ.ಜಿ.ನರಸಿಂಹಮೂರ್ತಿ	ಅಧೀಕ್ಷಕರು	26700 20000-36300	
19.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಕಲಾಕಾರರು	13000 10800-20025	
20.	ವಾಸುದೇವ ಕೆ. ಜಿ	ತಾಂತ್ರಿಕ ಸಹಾಯಕರು	30400 21600-40050	
21.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಲೆಕ್ಕಾಧಿಕಾರಿ	28100 21600-40050	
22.	ಪ್ರೇಮ . ಬಿ.ಆರ್.	ತಾಂತ್ರಿಕ ಸಹಾಯಕರು	21600 17650-32000	
23.	ರಾಧಾಮಣಿ. ಕೆ.ಆರ್.	ತಾಂತ್ರಿಕ ಸಹಾಯಕರು	23400 17650-32000	
24.	ಶೇಷಾಚಲ ಪಂಡಿತ್ ಕೆ.ಎನ್	ಶೀಘ್ರಲಿಪಿಗಾರರು	8825-16000	
25.	ನಾರಾಯಣ್ ರಾವ್	ಶೀಘ್ರಲಿಪಿಗಾರರು	28100 16000-29600	
26.	ತಿಮ್ಮಯ್ಯ	ಪ್ರ.ದ.ಸ.	23400 16000-29600	

27.	ನಾಗಮ್ಮ	ಪ್ರ.ದ.ಸ.	7275-13350	
28.	ಎಂ. ಮದ್ದೂರಪ್ಪ	ಪ್ರ.ದ.ಸ.	7275-13350	
29.	ಆರ್. ಫಯಾಜ್‌ಅಹಮದ್	ಪ್ರ.ದ.ಸ.	19000 14550-26700	
30.	ವಿದುಷಾದೇವಿ	ಪ್ರ.ದ.ಲೆಕ್ಕ ಸಹಾಯಕರು	22200 16550-26700	
31.	ನುಬ್ಬಮ್ಮ ಬಿ.ಬಿ	ಪ್ರ.ದ.ಲೆಕ್ಕ ಸಹಾಯಕರು	16400 14550-26700	
32.	ಲಿಂಗರಾಜು	ಪ್ರ.ದ.ಲೆಕ್ಕ ಸಹಾಯಕರು.	26700 14550-26700	
33.	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಬೆರಳಚ್ಚುಗಾರರು	24000 14550-26700	
34.	ವೆಂಕಟೇಶಮೂರ್ತಿ	ದ್ವಿ.ದ.ಸ.	24000 14550-26700	
35.	ವೆಂಕಟಶೆಟ್ಟಿ	ಚಾಲಕರು	10000 7275-13350	
36.	ರಾಜೇಂದ್ರ	ಚಾಲಕರು	16000 12500-24000	
37.	ಎಂ. ತಿಮ್ಮಯ್ಯ	ಗ್ರೂಪ್ ಡಿ	14900 12500-24000	
38.	ಸೈಯದ್ ಜಿಷಾನ್	ಗ್ರೂಪ್ ಡಿ	7625 5800-10500	

4(1)(b)(x) ಪ್ರತಿ ಅಧಿಕಾರಿ/ಸಿಬ್ಬಂದಿಯವರ ಮಾಸಿಕ ವೇತನ ವಿವರ.

ಕ್ರ.ಸಂ.	ಅಧಿಕಾರಿ/ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಹೆಸರು ಶ್ರೀಲಕ್ಷ್ಮೀಮತಿ	ಹುದ್ದೆ	ಮಾಸಿಕ ವೇತನ
1	ನಾಗೇಂದ್ರ ಕುಮಾರ್	ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	92316
2	ಸಿ. ನಾಗಮಣಿ	ಉಪ ನಿರ್ದೇಶಕರು	60884
3	ಪಾಂಡುರಂಗ	ಹಿ.ಸ.ನಿ	61034
4	ಎನ್. ಶೈಲಜಾಕುಮಾರಿ	ಹಿ.ಸ.ನಿ	59455
5	ಭಾರತಿ. ಎಸ್	ಹಿ.ಸ.ನಿ	58026
6	ಎ.ಟಿ. ರಂಗದಾಸಪ್ಪ	ಹಿ.ಸ.ನಿ	58026
7	ಲೀಲಾವತಿ	ಹಿ.ಸ.ನಿ	56748
8	ಶೈಲಜಾದೇವಿ	ಲೆಕ್ಕಾಧಿಕಾರಿಗಳು	58153
9	ವಿಜಯಕುಲಕರ್ಣಿ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	52470
10	ಸೌಮ್ಯ ಎನ್.ಎಸ್.	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	58176
11	ಭಾಗ್ಯವತಮ್ಮ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	58176
12	ಸಿ.ಡಿ. ಜಯಲಕ್ಷ್ಮಿ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	58026
13	ಎಂ. ಚಂದ್ರಯ್ಯ	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು(ಆ)	52570
14	ಎಸ್.ಯು. ಲೀಲಾ	ಲೆಕ್ಕಾಧೀಕ್ಷಕರು	
15	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಲೆಕ್ಕಾಧೀಕ್ಷಕರು	
16	ಗೋವಿಂದ ರಾವ್	ಲೆಕ್ಕಾಧೀಕ್ಷಕರು	
17	ರಜನಿಕಾಂತ್	ಅಧೀಕ್ಷಕರು	42936
18	ಬಿ.ಬಿ.ನರಸಿಂಹಮೂರ್ತಿ	ಅಧೀಕ್ಷಕರು	42911
19	ಸುಗುಣ	ಅಧೀಕ್ಷಕರು	
20	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಕಲಾಕಾರರು	
21	ವಾಸುದೇವ್	ತಾಂತ್ರಿಕ ಸಹಾಯಕರು	49460
22	ಪ್ರೇಮ	ತಾಂತ್ರಿಕ ಸಹಾಯಕರು	35140
23	ರಾಧಾಮಣಿ . ಕೆ.ಆರ್	ತಾಂತ್ರಿಕ ಸಹಾಯಕರು	
24	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಶೀಘ್ರಲಿಪಿಗಾರರು	
25	ನಾರಾಯಣರಾವ್	ಶೀಘ್ರಲಿಪಿಗಾರರು	37763
26	ತಿಮ್ಮಯ್ಯ	ಪ್ರ.ದ.ಸ.	30688
27	ನಾಗಮ್ಮ	ಪ್ರ.ದ.ಸ.	35693
28	ಎಂ. ಮದ್ದೂರಪ್ಪ	ಪ್ರ.ದ.ಸ.	26560
29	ಆರ್. ಫಯಾಜ್ ಅಹಮದ್	ಪ್ರ.ದ.ಸ.	42836

30	ವಿದುಷಾದೇವಿ	ಪ್ರ.ದ.ಲೆಕ್ಕಸಹಾಯಕರು	38550
31	ಸುಬ್ಬಮ್ಮ	ಪ್ರ.ದ.ಲೆಕ್ಕಸಹಾಯಕರು	38550
31	ಲಿಂಗರಾಜು	ಪ್ರ.ದ.ಲೆಕ್ಕಸಹಾಯಕರು	
32	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಬೆರಳ್ಳಚ್ಚುಗಾರರು	25850
33	ವೆಂಕಟೇಶಮೂರ್ತಿ	ದ್ವಿ.ದ.ಸ.	24764
34	ವೆಂಕಟಶೆಟ್ಟಿ	ಚಾಲಕರು	29484
35	ಎಂ. ತಿಮ್ಮಯ್ಯ	ಗ್ರೂಪ್.ಡಿ	16625
36	ಸೈಯದ್ ಜಿಷನ್	ಗ್ರೂಪ್.ಡಿ	

ಕರ್ನಾಟಕ ಪಠ್ಯಪುಸ್ತಕ ಸಂಘದ ಅಧೀನಕ್ಕೆ ಒಳಪಟ್ಟಿರುವ ಕೇಂದ್ರ ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ಪಠ್ಯಪುಸ್ತಕ ಮಳಿಗೆಯಲ್ಲಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಅಧಿಕಾರಿ/ಸಿಬ್ಬಂದಿ ವರ್ಗದವರ ವಿವರ

ಕೇಂದ್ರ ಪಠ್ಯಪುಸ್ತಕ ಮಳಿಗೆ ಬೊಮ್ಮನಹಳ್ಳಿ ಬೆಂಗಳೂರು-1

ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ	ಅಧಿಕಾರಿ/ಸಿಬ್ಬಂದಿ ಹೆಸರು ಶ್ರೀ/ಶ್ರೀಮತಿ	ಹುದ್ದೆ	ವೇತನ ವೇತನ ಶ್ರೇಣಿ	ಮಾಸಿಕ ವೇತನ
1.	ವೆಂಕೊಬ್ ರಾವ್.	ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು	32000-00 21600-40050	
02	ಉಮೇಶ್	ಅಧೀಕ್ಷಕರು	13000 20,000-36300	
03	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಪ್ರ.ದ.ಸ.	14550-26700	
04	ಪುಷ್ಪಕೆ	ಪ್ರ.ದ.ಸ.	16800 14550-26700	
05	ಜೆ. ಗೋಪಿ	ಡಿ .ದರ್ಜೆ	14200 11000-21000	
06	ಚಿಕ್ಕಮ್ಮ	ಡಿ .ದರ್ಜೆ	13000 11000-21000	

08	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಬೆರಳುಚ್ಚುಗಾರರು	11600-21000	
09	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಡಿ .ದರ್ಜೆ	9600-14550	
10	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ	ಡಿ .ದರ್ಜೆ	9600-14550	

4(i)(b)(xi) ಯೋಜನೆ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಮಂಜೂರಾಗಿರುವ ಅನುದಾನ ಪ್ರಸ್ತಾವಿತ ಖರ್ಚು ಹಾಗೂ ವಿತರಣೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ವಿವರ

2016-17 ನೇ ಸಾಲಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ 3000.00 ಲಕ್ಷಗಳನ್ನು ಸರ್ಕಾರ ಒದಗಿಸಿರು.

2016-17 ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಯೋಜನೆ ಮತ್ತು ಯೋಜನೇತರ ಶೀರ್ಷಿಕೆಯಡಿ ಬಿಡುಗಡೆಗೊಂಡಿರುವ ಒಟ್ಟು ಅನುದಾನದ ವಿವರ ಅನುದಾನದ ವಿವರ

ಕ್ರ.ಸಂ	ಲೆಕ್ಕ ಶೀರ್ಷಿಕೆ	ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ವಿವರ	ನಿಗದಿ ಪಡಿಸಿರುವ ಅನುದಾನ	ಬಿಡುಗಡೆ/ ಖರ್ಚು(30-06-2016 ರವರೆಗೆ )	ಷರಾ
1	2202-01-109-0-03-101 422-ಪರಿಶಿಷ್ಟಜಾತಿ ವಿಶೇಷ ಘಟಕ ಯೋಜನೆ. 423-ಗಿರಿಜನ ಉಪಯೋಜನೆ	ಕರ್ನಾಟಕ ಪಠ್ಯಪುಸ್ತಕ ಸಂಘದ ಕಚೇರಿ ವೆಚ್ಚ, ಉಚಿತ ಪಠ್ಯಪುಸ್ತಕ ಮುದ್ರಣ ಹಾಗೂ ಸರಬರಾಜು ಯೋಜನೆಗಳಿಗಾಗಿ	ಪಠ್ಯಪುಸ್ತಕ ಸಂಘಕ್ಕೆ ವಾರ್ಷಿಕ ಅನುದಾನ ಮೊತ್ತವನ್ನು 2016-17 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ನಿಗದಿ ಪಡಿಸಿಲ್ಲ.	2,000.00 1,000-00	
2	2058-00-103-0-09-101 (ಯೋಜನೇತರ) ಇಡಿ 134ಯೋಯೋಕ 10				
		ಒಟ್ಟು			

4(i)(b) (xiii) ಸಂಸ್ಥೆಯ ವಿವರಗಳನ್ನು ಸಂಗ್ರಹಿಸಿರುವ ವಿದ್ಯುನ್ಮಾನ ಸಾಧನಗಳ ವಿವರ

1	ಗೆಣಕ ಯಂತ್ರ	ಸಂಸ್ಥೆಯ ಎಲ್ಲಾ ಮಾಹಿತಿಗಳನ್ನು ಸಂಗ್ರಹಿಸಿಡಲಾಗಿದೆ
2	ಅಂತರ್ಜಾಲ	ಇಲಾಖಾ ವೆಬ್ ಸೈಟ್ ನಲ್ಲಿ ಈ ಕಛೇರಿಯ ಮುಖ್ಯವಾದ ಮಾಹಿತಿಗಳನ್ನು ಪ್ರಕಟಿಸಲಾಗುವುದು.

4(i)(b) (xiv) ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆಯಲು ಇರುವ ಸೌಲಭ್ಯಗಳು (ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಬಳಸುವ ಅವಕಾಶವಿದ್ದಲ್ಲಿ ಗ್ರಂಥಾಲಯದ ಕೆಲಸದ ವೇಳೆಯಲ್ಲಿ)

ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಕೆಲಸದ ವೇಳೆಯಲ್ಲಿ ಮಾಹಿತಿ ಪಡೆಯಬಹುದು.

4(i)(b) (xvi)

ಸಾರ್ವಜನಿಕರು ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ಹುದ್ದೆ ,ಹೆಸರು ಮತ್ತು ವಿವರ

ಶ್ರೀ ಎಂ. ಚಂದ್ರಯ್ಯ ಸಹಾಯಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು, 9ಆಡಳಿತ ಹಾಗೂ ಸಹಾಯಕ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ,  
ಉಪನಿರ್ದೇಶಕರು ಹಾಗೂ ಸಹಾಯಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ, ಕರ್ನಾಟಕ ಪಠ್ಯಪುಸ್ತಕ ಸಂಘ, ಬೆಂಗಳೂರು -85

ದೂರವಾಣಿ 26422245,

ನಾಗೇಂದ್ರ ಕುಮಾರ್ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು ಹಾಗೂ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಮಾಹಿತಿ ಅಧಿಕಾರಿ, ಕರ್ನಾಟಕ ಪಠ್ಯಪುಸ್ತಕ ಸಂಘ  
ನಂ. 4, 100 ಅಡಿ ರಿಂಗ್ ರಸ್ತೆ, ಬನಶಂಕರಿ 3 ನೇ ಹಂತ, ಬೆಂಗಳೂರು-85, ದೂರವಾಣಿ 26422245

ಶ್ರೀಮತಿ ಸೌಜನ್ಯ ಭಾ.ಆ.ಸೇ. ಆಯುಕ್ತರು ಹಾಗೂ ಮೇಲ್ಮನವಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರಿ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆ ನೃಪತುಂಗ  
ರಸ್ತೆ ಬೆಂಗಳೂರು

  
ನಾಗೇಂದ್ರಕುಮಾರ್

ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕ ನಿರ್ದೇಶಕರು  
ಕರ್ನಾಟಕ ಪಠ್ಯಪುಸ್ತಕ ಸಂಘ, ಬೆಂಗಳೂರು